Crpanmua 1va 1

TUK umnopro3samelueHue Metrix, Vibro-Meter, CEMB oceBow caBur (4-20MA) npsimasa 3ameHa kaHana

"Vibro- "CEMB
KomnaHus 00O HIM "TUK", Poccus "Metrix Instrument Co.", CLLA Meter", S.p.A",
FepmaHua | Utanusa
HasBaHue kaHana (cuctembl) NKB-1-4-1 10000 Probe Series & 5533 Probe Driver Digital Proximity System WW&TWW | TR-NC/8
10014, 10014,
! . 10037; ! . 10037;
10009; | 10001; 100151 100051 10038; 10009; | 10001; 100151 10005f 10038;
BuxpeTtokoBblit 10010; | 10002; 10017; 1 10006; 10039; 10010; | 10002; 10017; | 10006; 10039;
P DS-0 DS-1 DS-2 DS-3 ! ! 10018; 10007; ! MX2030 | MX8030 ! ! 10018; 10007, ! WWwO018 ST-NC/8
npeobpa3oBartenb, Mogenb 10012; 10003; ’ ’ 10040; 10012; 10003; ! ’ 10040;
10025; 10008; ! 10025; 10008; !
10013 10004 ! 10041; 10013 10004 ! 10041;
10026; 10030 10042 10026; 10030 10042
10027 10027
Auanasotib uamepeniit 0,25-2,25 | 0,25-2,75 | 0,555 | >0 02 052 0,54 0223 0213 | 0223 | 05-1,8 | 0223 | 0545 210 0525
0CeBoro casura, Mm (1-9)
Avnawmetp usmepureneHoi 6,8 8,5 145 | 22,5 4,83 5 7,62 8 5,8 4,83 5 7,62 8 11 22 8,5
rofI0BKW, MM
[nameTp aarunka, M 8 10 16 24 8 9,5; 10 1;;} 11(‘)‘; 6,4:8:9,5: 10 8 9,5 10 12,7, 11(‘)‘3 95 9 9,5: 10
1/2"20UNF; 1/2"-20UNF;
" . M14x1,5; | 1/4"28UNF; M8x1; " . M14x1,5; " i
Tun pe3bbbl M8x1 M10x1 M16x1 | M24x1 M8x1 3/8"24UNF; M10x1 3/8"24UNF: | 3/8"24UNF; M10X1 M8x1 3/8"24UNF; M10x1 3/8"24UNF: M24x1,5 3/8Mi%LilNF,
M10x1 M10x1
[lnvHa patumka, Mm 50; 70; 90-250 (war 10Mwm) 12,7; 20; 25,4; 30; 70; 76,2; 241; 250 20-250 | 20-90 12,7; 20; 25,4; 30; 70; 76,2; 241; 250 100; 200; 50
(war 10) | (war 10) 300
Ananason pacounx -60...+135 -40...+177 -51...+177 -40...+177 -20...+145 | -55...+180
Temnepartyp gatyuka, °C
finuna coepunuTensHoro 1-11 (war 0,5m) 4,5;5;6;7,9 0,5;1;1,5;2;5;9 4,5/5,6,7,9 5; 10 57,9
Kabensa, m
Hactpoiika Ha meTann (no 40X 4140 steel 1.7225 4140 steel
YMOJ4aHu1o) steel
CreneHb 3aLuThbI IP 67 IP 65 1P64 HeT OaHHbIX
BapbiBosalMTa OExia IIC T6 OExia IIC T3 Ga X, OEx ia IIC T4 Ga X, 2Ex nA IIC T3 Gc X, 2Ex nA IIC T4 Gc X ExiclICT3| ExiallC
GC T6,T5 Ga
MNpeo6pa3oBaTtensb
BUXPETOKOBOIro CUrHana, AS 141 TXA MX2034 TWW103 | TR-NC/8
Mopenb
HanpskeHue nutaHus (nocr. 10-24 17-30 18-30 o4
ToKa), B
[nana3oH pabounx
TemnepaTyp npeobpasosatens, -60...+70 -40...+85 -25...+85 | -40...+80
o]
CurHan Ha Bbixoge 4-20mMA 4-20mA
Fa6apuTHble pa3mepbl 100x100x8
npeobpasoBaTtens (AnuHa x 105%22,5x67 88,7x39,2x60,5 89,35%39,44%60,5 5 120%68x%61
LUIMPUHA X BbICOTA), MM
o . 4 BUHTa o
KpenneHne npeobpasoBaTens DIN-peika DIN-peitka Mdx20 DIN-peiika

MNogknioyeHne Bxoga/Bbixoaa

KnemmHas konogka

KnemmMHas konogka

BHumaHume! MNepen 3ameHol Bu6ponpeobpasoBaTeneit (kaHanoB) NPOKOHCYNbTUPYMATECH CO crieumManicTamm




